
 

 

 TOP 7.1 

Gremium Termin Status 

Ortsbeirat Mundenheim 25.05.2023 öffentlich 

 

Anfrage der SPD-Ortsbeiratsfraktion 
Brandschutzbegehungen an den Mundenheimer Kindertagesstätten 

Vorlage Nr.: 20236456 

 

Stellungnahme Bereich Gebäudewirtschaft 

 

1. Frage:  
Wann wurden die letzten Brandschutzbegehungen an den Mundenheimer Kindertagesstät-
ten durchgeführt? 
Antwort: 
Die letzte Brandschutzbegehung der Kindertagesstätte in der Madenburgstr. 3, Mundenheim 
wurde am 19.07.2013 durchgeführt. 
Die letzte Brandschutzbegehung der Kindertagesstätte in der Ebernburgerstr. 11, Munden-
heim wurde am 09.06.2020 durchgeführt. 
 
 
2. Frage:  
Welche Maßnahmen wurden dabei bemängelt? 
Antwort: 
Es wurden verschiedene brandschutztechnische Mängel den Bau und die Gebäude-Technik 
betreffend festgestellt.  
 
3. Frage:  

Wie ist die Zeitschiene zur Beseitigung der offenen Mängel? 
Antwort: 

Die Kindertagesstätte in der Madenburgstr. 3 wurde im Jahr 2015 saniert, dabei wurden auch 

die Brandschutzmängel beseitigt. 

 

Die offenen Mängel wurden und werden in Abstimmung mit der Bauaufsicht und der Feuer-

wehr beseitigt. 
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